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Fiche 40 : TD du 18-01.

Exercice 1

Soit n ≥ 2 un entier fixé et f : R+ = [0,+∞[−→ R la fonction définie par la formule suivante :

f(x) =
1 + xn

(1 + x)n
, x ≥ 0.

1. Étudier la fonction f

2. En déduire l’inégalité suivante :
(1 + x)n ≤ 2n−1(1 + xn), ∀x ∈ R

+.

3. Montrer que si x ∈ R
+ et y ∈ R

+ alors on a

(x+ y)n ≤ 2n−1(xn + yn).

Exercice 2

Soit f :











R → R

x 7→ ex si x < 0

x 7→ ax2 + bx+ c sinon

Déterminer a, b, c pour que f soit C2 (et C3 ?).

Exercice 3

À l’aide de la formule de Leibnitz écrire les dérivées successives des fonctions :

x 7→ x2ex ; x 7→ x2(1 + x)n ; x 7→
x2 + 1

(x + 1)2
; x 7→ xn−1 lnx.

Exercice 4

Étudier la dérivabilité sur R des applications suivantes :

f : x 7→ x|x|, g : x 7→
x

1 + |x|
, h : 7→

1

1 + |x|
.

Exercice 5

Soit f de classe C1 sur R vérifiant pour tout x réel, f ◦ f(x) = x
2 + 3. En remarquant que f(x2 + 3) = f(x)

2 + 3, montrer que
f ′ est constante puis déterminer f .


